

Corrections to the Product Specification for Inland ENCs, Edition 2.1
2008-06-16

ad 5.6.3

Replace "L" with "A"

ad 6.3.2.1

Replace {L} with {A}

ad 6.3.2.3

for the lines DUNI, HUNI and PUNI:

add {2} in column value, replace comment with "1=metres, 2=feet, binary"

ad 6.4.2.1

Replace {L} with {A}